

## «Освежат» и «обновят» В Арамилской больнице продолжается «сезон» ремонтов

В апреле начался капитальный ремонт паллиативного отделения, который сейчас входит в завершающую стадию. На позапрошлой неделе рабочие пришли в кабинеты флюорографии и ЭКГ. Старый флюорограф демонтировали и вывезли. Больница получила новый современный аппарат открытого типа. В кабинете пройдет капитальный ремонт с заменой дверей, плитки, линолеума.

Затем смонтируют флюорограф. После

этого кабинет должен пройти лицензирование, только потом он начнет «принимать» пациентов. Продлится все это около 2-х месяцев. А пока на территории больницы будет работать передвижной мобильный флюорограф, который рассчитан на 150 посещений в сутки. В кабинете ЭКГ, который расположен рядом с флюорографией, сделают косметический ремонт – он уже начался. Идет ремонт и в инфекционном кабинете.

Здесь пройдут капитальные работы. Стены заново оштукатурят, покроют кафелем, обновят пол. Помещение приведут в соответствие с медицинскими стандартами: в частности, в инфекционном кабинете ведется прием ВИЧ-инфицированных больных, поэтому необходимо соблюдать нормы СанПиНа к внутренней отделке помещения.

*Информация и фото:  
Арамилская городская  
больница*



## Пожаров и ДТП – не было

Еженедельный мониторинг происшествий в Арамилском городском округе – с 3 по 9 июля

Пожарная безопасность на территории округа в эти дни находилась в норме.

В начале прошлой недели двумя отделениями на возгорание электропроводки в магазине по улице Космонавтов в районе Гарнизон.

О дорожно-транспортных происшествиях сообщений в службу не поступало.

Системы ЖКХ работали на прошлой неделе в штатном режиме. В подаче электроснабжения было зафиксировано два плановых и четыре аварийных отключения – на Рабочем поселке, в центре города, районе Храма Святой Троицы и микрорайоне Южная горка.

На системах отопления, ХВС, газоснабжения и КНС сообщений не поступало.

АО «Регионгаз-инвест» сообщил об отключении горячего водоснабжения в поселке Арамилы на улице Станционная (дома №7 и 16) – для проведения ремонтных работ на сетях ГВС. В зоне отключения находилось 144 человек, в том числе 48 детей. Блага цивилизации они лишились на пять с лишним часов.

Заявок по неисправностям работы светофоров и уличного освещения, находящихся на контроле службы, нет.

*Информация:  
ЕДДС города Арамилы*

## Вкусная «прививка»

Порядка 300 тысяч доз вакцины против бешенства диких животных разложили в свердловских лесах

Сотрудники ветеринарных станций и охотпользователи для профилактики бешенства диких животных в первую очередь охватили при этом те территории, где в прошлом и текущем году были зафиксированы случаи бешенства у животных.

– Кампания по вакцинации проходит оперативно, ежедневно по всему региону раскладываются тысячи доз для диких животных. Особое внимание уделяется лесным массивам, расположенным в пригородных районах Екатеринбурга и Сысертского городского округа – в связи с выявленными ранее там случаями бешенства. Системная



работа по профилактике ведется в Свердловской области с 2016 года, благодаря чему удалось существенно сократить количество выявляемых случаев бешенства, – сказал директор Департамента ветеринарии Свердловской области Евгений Трушкин.

Изготавливается вакцина из

мясокостной муки и говяжьего жира и выглядит как небольшой брикет, который обладает специфическим, привлекательным для животных, мясным запахом. Капсула препарата закладывается внутрь съедобной смеси, находя и съедая такую приманку, дикие животные получают прививку от бешен-

ства, действие которой сохраняется в организме до года. При процедуре раскладки вакцины специалисты работают в спецодежде, чтобы не перебивать запах вакцины.

Раскладка первой партии вакцины продолжается: большая часть препарата уже распределена по лесам Свердловской области. Ожидается, что в ходе осенней кампании по профилактике бешенства диких животных на территории региона будет распределено ещё 300 тысяч доз вакцины. Всего в 2023 году запланирована выкладка 600 тысяч доз, что на 185 тысяч больше, чем в прошлом году.

*Информация и фото: Департамент  
информационной политики  
Свердловской области*

## Поставлены задачи для исполнения

Прошло выступление Главы Арамилского городского округа Марины Сергеевны Мишариной по вопросам участия органов местного самоуправления Арамилского городского округа в мероприятиях по профилактике терроризма, в том числе его идеологии, проводимых на территории муниципального образования, а также освещению работы антитеррористической комиссии

Во втором квартале 2023 года Администрацией Арамилского городского округа проведено заседание антитеррористической комиссии в Арамилском городском округе, на котором было рассмотрено 5 вопросов.

В том числе, рассматривалась тема антитеррористической защищенности

объектов образовательных организаций, водоснабжения и водоотведения, топливно-энергетического комплекса, объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, объектов (территорий) в сфере здравоохранения, культуры и спорта, а также мест массового пребывания людей на соответствие тре-

бованиям законодательства Российской Федерации.

На заседании лично присутствовал помощник Сысертского межрайонного прокурора, начальник Отдела образования Арамилского городского округа Галина Викторовна Горяченко, представители Росгвардии, МВД, МЧС, ФСБ. Заслушали доклады участников заседания, поставлены задачи для исполнения.

Также рассмотрен вопрос об установленных и запланированных к установке камерах видеонаблюдения на территории Арамилского городского округа.

### Уважаемые жители Арамилского городского округа!

26 июля 2023 года в рамках проведения «Дня исполнительных органов государственной власти Свердловской области» в Администрации Арамилского городского округа по адресу: г. Арамилы, ул. 1 Мая, 12, кабинет № 1 с 13:30 до 14:30 будет проводиться приём граждан по личным вопросам представителями Региональной энергетической комиссии Свердловской области. Предварительная запись на прием по телефону: 8 (343) 385-32-81 (доб. 1010).